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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES E ANÁLISE E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE 
PREÇOS REFERENTES À TOMADA DE PREÇOS N.g 2022.07.14.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestadas na pavimentação em pedra tasca sem 
rejuntamenta na Vila Barreiro do Jorge a Lagoa Seca (trecho 03), Oistrita de lluincuncá a Vila Lagoa Seca 
(trecho 03) e Oistrito de lluincuncá a Vila Lagoa Seca (trecho 05), no Município de Farias Brito/CE, nas 
termos do Termo de Ajuste n.º 158/CIOADES/2022, celebrado com o Estada da Ceará, através da Secretaria 
das Cidades, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 
Horário: 
Local: 
Endereço: 

23 de agasto de 2022 
9h 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, n.º 87, Centra, Farias Brito/CE. 

Aos 23 de agasta de 2022, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se, em sessão pública, a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, nomeada pela Portaria n.º 01010222/2022, 
de OI de fevereiro de 2022, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membras Tiago de Araújo 
Leite e Isabel Cristina Ferreira Sales, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão 
sarnente para que fossem abertos as envelopes e analisadas as propostas comerciais das licitantes 
habilitadas referentes à Tomada de Preços n.º 2022.07.14.L c:ujo abjeta é a supracitada, senda elas: 
CONSTRUTORA JUSTO JÚNIOR LTDA., NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA., AGAPE 
ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI, CONSTRUTORA VIPON EIRELI, N 3 CONSTRUTORA EIRELI, 
CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA., MT 
PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA., WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, ELETROCAMPO 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA., TEOTONID CONSTRUÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, 
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA., EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, ROMA 
CONSTRUTORA EIRELI, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIREU, 67 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI. RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI e 
PABLO E GONÇALVES PINHEIRO EIRELI. que não se fizeram representar, e A.l.L. CONSTRUTORA LTDA. -
ME, neste ata representada par seu representante legal, a Sr. José Edimar Fernandes Neves, inscrita na CPF 
sob a n.º 005.308.513-28. Pontualmente às Sh, a Senhor Presidente dedarau que estavam abertas as 
trabalhas, nomeando a Senhora Isabel Cristina Ferreira Sales para secretariar a presente reunião. 
Posteriormente a Senhor Presidente determinou que fossem abertas as envelopes de propostas de preços. 
Abertos os ditos envelopes fora efetuada a rubrica nas propostas de preços por parte do repr ~ 
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h:igal presente, que manifestou interesse, senda que a mesma rubricou apenas algumas prapastas. Canc:luída 
tal pracedimenta, a Senhor Presidente determinou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa 
análise junta às prapastas de preços, a sessão ficaria suspensa, e quando da canc:lusãa da referida análise, 
a competente resultada será publicada na Imprensa Oficial (Oiária Oficial das Municípios da Estada da Ceará 
da APRECE - Lei Ordinária n.º 1.331120!1), quando a partir da data da regular publicação, ficará aberta prazo 
legal para a interpasiçãa de passíveis recursas. O Senhor Presidente destacou ainda. que as envelopes 
contenda as prapastas comerciais das licitantes inabilitadas permanecerão em poder da Camissãa. 
devidamente lacradas tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havenda a tratar, a 
Senhor Presidente determina'i.Jbencerramenta da sessão, da que para constar fora lavrada a presente ata, 
que vai assinada par mim .... JM1 ............... Isabel Cristina Ferreira Sales, pelas demais membras da Camissãa 
de Licitação e pela licitante presente . 

Assinaturas da Camissãa de Licitação 

Comissão 

Função Nome Assinatura 

Presidente íaga de Araújo Leite 

Membra Isabel Cristina Ferreira Sales 

Assinaturas da(s) Licitante(s) 

Item Nome/Razão Social 

l.L. CONSTRUTORA LTOA. - ME 


